



## СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р инж. Красимира Господинова Георгиева  
Тракийски университет, Стара Загора

на материалите, представени за участие в конкурс  
за заемане на академичната длъжност "доцент"

по професионално направление 5.4. Енергетика,  
научна специалност: "Промислена топлотехника"

В конкурса за доцент, обявен в Държавен вестник, бр. 33/17.04.2018 г. и в сайта на Тракийски университет - Стара Загора за нуждите на катедра „Енергетика“ към Факултет „Техника и технологии“ – Ямбол, като единствен кандидат участва гл. ас. д-р инж. Петко Георгиев Цанков от Инженерно-педагогически факултет - Сливен към Технически университет -София.

### 1. Кратки биографични данни

Гл. ас. д-р инж. Петко Георгиев Цанков е 25.09.1959 г. в с. Бояново общ. Елхово обл. Ямбол. Завършва средното си образование в ПГ „К. Охридски“ – гр. Елхово с придобита квалификация „Електротехник“.

От 1979 до 1984 г. придобива висше образование във Ворошиловградски машиностроителен институт (дн. Луганск), Украйна със специалност „Хидравлични машини и средства за хидро-пневмоавтоматика“ и професионална квалификация „инженер-механик“.

През 1986 г. инж. Цанков е назначен като проектант-конструктор по хидравлика и пневматика в ЦНИИММ – София, „Институт за металорежещи машини“- Сливен. От 1990 г. започва работа като асистент в Инженерно-педагогически факултет - Сливен към ТУ - София, катедра “Механика, машиностроене и топлотехника”.

Защитава дисертационен труд на тема: „Моделиране на плоски аеростатични опори“ през 2012 г. в Технически университет - София и получава ОНС „доктор“.

Кандидатът за конкурса е избран за главен асистент към катедра “Механика, машиностроене и топлотехника” на ТУ, където работи и до сега. Извежда лекционни курсове и практически упражнения за ОКС „бакалавър“ и „магистър“ по дисциплините: „Механика на флуидите“, „Помпи, компресори и вентилатори“, „Хидравлични и пневматични машини и задвижвания“, „Топло и газоснабдяване“, „Газоснабдителни системи“ и др. включени в учебните планове на специалностите на ИПФ и Колеж - Сливен.

През учебната 2017-2018 г. е бил хоноруван преподавател във Факултет „Техника и технологии“ - Ямбол, като е водил лекции по дисциплините „Индустриална вентилация“ и „Климатизация и климатична техника“ на студентите от специалност „Топло- и газоснабдяване“, ОКС „Бакалавър“ и „Магистър“.

